oo s 700 22 - Mo s 20020 - oo 3 70050 - oo s 0 17
enties w2 B s a0z o enties w0z & [T
® ean 1561 B wean w11 v e 1071 B vean w11
5 . s 0 3 s ase 5 s 717 3, s asw
%0 Unsetow 0 % Unetow 0 %o’ b et 0 %o unetow 0
H overtou o H overton 0 5 overtou 0 H overton 0
s imegral 14336407 5 Imegral 16110407 5 imegral  1.376e407 5 imegral  1.320407
o e o0 S T’ e 1230 0
.
10 10 10°
]‘01 3 3
10°f 10
2
10
10° 10° P 10°
10
10 0 10
4 4
1 1 1 1 1 1 1 1 1
0 200 700 500 500 'T000 200 700 500 500 00 200 700 500 500 'T00 0 200 700 500 500 o0
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]
= oo 320010 - room s 010 . o s 2004 _ oo s 20015
o e P 3F o .
s F e 1874 B wean 257 T e 1604 i ean 1075
s sen 3 . s w052 z . s 28 L s s
do eton 0 %0 eton o0 Lol 'l ieton o F neton o0
3o e 1160007 &° egrl 154dev07 S b e 1520007 & eqra 6076ev08
stewness _sass Siounoss 101 Stewness 1026 siouness _s00
. 4 .
10 10° 10
5 s
10 10 F 10
10° 107k 10°
<F | 10.04 kHz of
1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
200 200 600 800 10 200 200 600 800 100 200 200 00 800 100 200 200 600 800 100
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]
oo 3 20014 _ Toom 5 20012 _ o3 20048
Eones w [y s w0z ol B o
viean 1883 p Mean 1886 < ean 17
%0 nsetow 0 & Undetow o0 & ngeton 0
H overtou o H overton 0 £ overtou 0
&o° el 15850007 & egrl 11350407 &' el 11480007
stowess _o1os Steuness 209 stowness 1508
10° 10 10"
s
10 10
100 10°
0
10
i
E 1 1 1 1 1
0 200 700 50 800 10 200 700 500 800 100 200 700 500
Threshold [DAC]

800 10
Threshold [DAC] Threshold [DAC]




coum 3 20 0 57 - o 3200 30
Envies w0z Y Entries 602
m ean 1679 m Mean  189.4
5 s 4324 5 RMS 814
%o indeton 0 %o Underflow 0
. Overtiow ] . Overflow 0
‘Ei s integral 15786407 ‘? 5 Integral 2e+07
0 Skenness 6091 0 Skewness 37.1
10"
3
10
10°
10 10

0 200 400 600

800 1000
Threshold [DAC]

FCaunt 3 20 0 a1

1 1 1
200 400 600

00 10
Threshold [DAC]

7w F

2, Era—

20 e 171
g, s s

%o ndertow o
5 overton 0
o

Skewness

o152

sCountyBate [ogs]

14.38 kHz

nCount 3 200 43
Enties 02
Mean 265
RMS 9164
Undertow o
overtion o
Integral  2.4816407
Skewness 2269

1 1 1 1
200 200 600 800 10 200 200 600 800 10
Threshold [DAC] Threshold [DAC]
0 o 370045 _ oo s 700
7
& Eones E3 s w0z
Q. )
o s 1058 g s s113
£ Undertiow o %0 Underfow o
g, overton 0 H oveton o
8o e o707 S [ —
skewn 1525 0 Skeuness 3738
10
10
3
10
10
10°
10
1 1 1
0 200 200 600 200 200 600

800 10
Threshold [DAC]

800 10
Threshold [DAC]

- oo s 2001
oY covies w0z
';’ Mean 1894
T s 28
%0 indeton 0
€ overton o
3.5 Integral  1.52e+07
@ Skewness  10.26
10°
B
10
10°
10
1 I L I |
0 200 700 500 300 T00
Threshold [DAC]
= oom a0
y s w0z
‘;’ Mean 1876
T° RMS 5675
£ o
ER overton o
& nega L13zes07
siouness _sass
10*
B
10
10°
10
1
1 1 1 1 1
200 200 600 800 100

Threshold [DAC]




_ RN . emiron - [N - R
I T D Fa Erea— Py
P Mean 1832 E’ Mean 1836 9 Mean 183 E Mean 1842
T s s 5962 ° Aus 6516 T s 3833 S 6 s ra97
o et 0 & Unteton 0 'k P %o ineton 0
H ot o P owion o B owton o 5 owton o
' e @ ] I Y ¥ ! I S
10 10 10'f 10°
:
s
10 10 10 10°
.
10* 10 10° 107
10 10 10l o
T
E L L L L I 4 I I I I
0 200 400 600 800 1000 200 400 600 800 100 200 400 600 800 1000 0 200 400 600 800 100
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]

Threshold [DAC]

om0 _ [rErYET _ oo s 5o _ oo s o
T LE BF o BF
e 174 & e a0 S o 1042 > F [
s snos g s w1 g, s 2. s sost
ndertion 0 % Underton o - o underto o %’J E Underton o
z = g E
overton o E overton o H overton o EE overton o
gl 1630007 3 Inegral 4 4seso7 Se gl 12526107 &'k [p——
10 0
s s
10 10
10° 10°
of | 45.83 kHz of
I I I 4 I I I I I r I 1 L 4 1 I 1 I 1
200 200 500 500 10 200 200 500 500 100! 200 200 500 500 100 200 200 500 500 100!
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]

Threshold [DAC]

[EEETEN _ oo 375000 . o 375,010
Envies 502 '!’m: Entries 602 or Envies 602
viean 1848 = Mean 1909 < ean 1027
£, s a0 g s 5645 ﬁoﬁ L s s2e7
%0 inderton 0 %o inderton 0 inetow 0
H overton o g overton o g, verton o
3 3
s ol 20110007 el 15710007 ENE -
Lio | Skewn 34.94. (1’0 Skewness __5.155 |Skewness 5534
10° 10* 10
10° 10 w'r
2
10°
10° 10°
0
10 10
i
4 I I I I I
0 200 200 600 800 10 200 200 600 800 100 200 200 500
Threshold [DAC]

Threshold [DAC]

800 10
Threshold [DAC]



_ oo — o eos i o0 — YR
% ZE Ere— z,
;‘ Mean 1855 o (Mean 1854 ";w Mean 1869
% [ sos ?06 s 2 % s 2

Underton 0 indetow 0 interton 0
= oveton o £ r overton o £ owrton 0
Ss Itegral 22176407 S egral  407dev07 S rtegral 4964407
0 T o t872 0 owss 7535
10 10
s
0’ 10
:
ok 10
10
10 10k
q
4 I I I i I |
700 700 500 00 o 700 700 500 F00 'Too 0 700 700 500 T00 'To0!
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]

- om0 om0 - om0
2 . F s o0z i s w0z 2 F e o0z

2 ®'r k)

& e 23 3 e 51 & [

g s w021 %’ . s sewr % s a0

¢ Underton o r nderton 3 underton o
4 om0 g w0 S i 0
10 10" 10

3 3 103
10 10’

10 wh 10

10
oF | 26.23kHz
4 I I 1 I 1 L 1 I I I 1
200 200 500 500 10 200 200 500 500 10 200 200 500 500 100!
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]

_ [N _ oo

Z F o2 z CrCT

20 Mean 1885 0 r ean 1854

% underton 0 EOG = o 0

£ owton o B overton o

3 Integral 47826407 Ss negrel 40230407

i o
s

10

10°

10k
i

1 L
200 700 500

800 10
Threshold [DAC]

600

800 10
Threshold [DAC]



, oo _ R _ o i _ [EETETRY
™ Ere— % zZ Ere— z,
o & r 20
s, e 035 s P — P e 1061 o o 1071
o s 13 g . s oass g, s o g s 20m
d oncton 0 o o0 ol w0 3 rin 0
g . oveton 5 owrton o E owten 0 5 owton 0
o N — s [ — . O — s ot 42120008
owess otz 0 sowess 500 T o o2 0 e st
4 4
10 10 10" 10*
10° . { .
10 10 10
102 2 2 2
10 10° 10
10 10 10f 10
I I L I | 4 I I I |
0 700 700 0! 500 'To00 700 700 00 00 00 500 'To0! 0 700 700 00 00 'To0
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]
_ o i _ oo _ oo o ot
& =l R B 12 N . o
P P ® P
g s s & s ass g, s 20w g s s
o o2 & oo &b e 0 % oo e
£ g L £
£ owrtow 0 E owrton 0 5 owrten 0 £ owton 0
3, 2 3 3.
8o ol 43070108 & el 74680008 8. ol 42110108 & e 81640007
Skewness _0.0421 Skeuness 07964 0 Skewness 6986 Skewness 5606
10 10 ' 10*
d 10 s 10'
10 10’
2
10 w 10
ok | 967.43 kHz 0
r 0
F 1
4 I I I I 1 1 L 1 I 1 I 1
200 700 0! 500 o 200 700 50! 500 o 500 To0! 200 700 500 500 760
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]

Threshold [DAC]



gount Rate [cpg)

ot Lo _ Y _ oot Lo
=, 7

o ETe— zZ

Mean 3035 = (Mean 2124 Mean 1984
A @

ws e g, s s g, s m

e & P % o

owtor 0 £ owtr 0 g owton 0
H H

[— &
0 %o

wgountsBate [ogs]

oo 1750008 s A —
Seuness 062 r siewness 3064 iouness 1163
10" 10
s s
10 10
10° - 10
0k 10
I I I 4 I I I |
700 700 0 T00 o 700 700 500 F00 'Too 0 700 700 500 T00 'To0!
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]
R . oo o _ oo i
s o0z o Enties w0z 2, e o0z
ean s < vean 2001 2 ean w11
RMS 1435 T\° RMs 1346 © RMS 2044
oo or P % e o
overtion o s overtin o 5 overton o
g 43076109 & e 8. e 42110108
Skewness _00as21 Skewness 07964 10 Sceuness 685
10' 10°
: 3
0r 10
0° 10°
8.70 MHz oF .
1 1 1 r 1 1 1 1 1 1 1 1 1
200 200 50 500 10 200 200 50 200 200 500 500 100!
Threshold [DAC]

800 100!
Threshold [DAC]

Threshold [DAC]




megral 2856407

ErYRTEEn _ i _ [P - [N
7 7 7

e a— A s o2 BF T a—— X s o2

S e 1350 2 [P — : [P 2 [ —

g, W zres g s s g, s a2 g, s ok

3o et 0 kS PO &k P kS o0

g owion 0 g owton o £ owtow 0 g owton 0
&y et 251001 3, P 8 ]
o %o Yo %o

egra 03530107
| Skewness. 10.71 Skewness 1588 r |Skewness 2199 Skewness  6.502
10° 10" 10
3 3 3
10 0 10
10° 10° 10°
10 10 10
I I N 1 I I I |
0 200 700 500 800 1000 200 700 500 00 0 200 700 500 800 100! 0 200 700 500 300 T00
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]
™ o a0 - ERYRTEN om0 oo a0
0 Em—— % : Era——
i e 095 5 e 2124 %’ F ean 1061 %’ e 1984
aﬂs RMS 136 T RMS 6485 < o RMS 2104 5] RMS 2139
bt netow 0 %o ngetow 0 o' oo © %o et 0
S overton 0 S overtion o s overtin 3 S overtow o
8o g 5216108 3 e 175008 §s o 93630407 § s egra 5 2650108
10 10 10*
10 10’ 10°
10 10° 10°
of | 37.99 kHz N
1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
200 200 60 800 10 200 200 600 800 10 200 200 600 800 10 200 200 600 800 100
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]
_ o 1110 om0 _ om0
20" Envies o B Eres o % Ervies oz
P viean wurs P Mean 231 r ean 1971
ﬁ B s 15 %s s 1516 2 s 0w
do ot 0 & oo % P
£ overton 0 5 oveton o £ overton o
o 5 &7 " 3 -
egrl gl 7 4650108 B el 42116108
o e S o7 % s s
° 10 .
10 10'
3 3
10 10
10° 10’
10 10
1 1 1
0 200 200 60 200 200 60

800 10
Threshold [DAC]

800 10
Threshold [DAC]

400 600

800 10
Threshold [DAC]



_ reomenin — o etiio — TR
% [ Ere— Z
;’ Mean 1959 o (Mean 1935 ';' Mean 1937
g s e g, s 105 g, s 10
ES o0 & w0 kS rion 0
= verton o B overton o £ overton o
Ss Integral  2.584407 3 imegral 4275407 S irtegral 48340407
0 S som %' s 1330 0

10 10°

0’ 10’

10° 10°

10 0k 10
4 I I I I | 4 I I I |
700 700 500 T00 60! 700 700 500 F00 'Too 0 700 700 500 T00 'To0!
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]

_ T o _ oo i om0
7

éﬂp Cnes w02 EdS s w0 B Cnes w02
> [P S o 2124 = e 1901
& s % 3, s s g s oo
b Underton 0 o' Undertow ° %o et 0
z £ :

5§ overton o g overton 0 5 overton o

I — e 1750 gl 9363er

10 10 10¢

s
10 10°F 10°
10° ) 10°
868.37 kHz .
I I I r I 1 L 4 1 I I I 1
200 200 50 500 10 200 200 500 500 100 200 200 500 500 100!
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]

_ [ | [

7 s w0z B = )

p Mean ars < ean 2921

& o0 or o0

= overton o N overton o

& e 407600 & [

Stouness_oiezs Stewness 07000

10* ')

s s

10 10°f

10° 10°
10 0k

I I I r I
200 700 0 200 700 50

800 10
Threshold [DAC]

800 10
Threshold [DAC]




_ RN _ ERETRRY) _ oo _ i
&07 s w02 2, caes 2 é)v - Enies w02 B Caves )
& &
> e 1925 : [P v e 1925 ® e 1959
g, s sewr g s s g, s son g, [
%o w0 % it 0 B F it % it 0
g owrtow 0 £ oveton o B overton o £ owrton 0
3 : 3 3 3
s e 316107 [ e— s i — s g 25040107
o s sat 10 sowess 1085 T w2 0 ones o7
10° 10" 10
s
10° 10 0’ 10
10° 10 10° 10°
10 10 10
I I I 1 I I I |
0 700 700 500 T00 'To00 700 700 500 00 o 700 700 500 F00 'Too 0 700 700 500 T00 'To0!
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]
_ o i ot o i ot
7
g Er— % [T &F B a— % [T
< e 1095 = [P 3 e 1037 = e 1995
g, s s g e e g, s 0 g s s
z, M g, s & e g, e
2 z £ :
g owrtow 0 E owton 0 H overton o £ oo 0
§ s gl 42758207 §s negral  2856es07 (§s [ e— <§s el 4.275e+07
10 10" 10"
s s
10 10 F 10
10 10° 10°
10 15.21 kHz ok 10
I 1 I I 1 I I I 1 I I 1 I I
200 200 500 500 10 200 200 500 500 10 200 200 500 500 10 200 200 500 500 100!
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]
R _ [ _ oom i
Entries. 602 2 Entries 602 27 Entries. 602
o B o BE
g 9 o
2. s ans g s oo g, ws aw
o inrton 0 ES w0 b S inoton 0
= owrtow 0 £ owton o B overton o
3 3 3
s oo 1750108 el 83630007 s e —
o s a0 o kSN o s 1
10 10 10
s
10 10 10|
10° 10°f
10 10
1 1 1
0 200 700 500 500 o 200 700 500 200 700 500
Threshold [DAC]

800 10
Threshold [DAC]

800 10
Threshold [DAC]



hCount 413 2 41

nCount_4_13 2 43

ncount 413 2 45

7 7
g Envies w0z g cares 02
30’ ean 1888 ' Mean 1892
<1 s 3343 <1 RMS 3579
oC, ndertow 0 L Undertow 3
go 0 0 overton o
2 3
ol 7.3840:07 -E el 6695407

O 4 Qs .
10 Siewness 8573 o Skewnoss 8125

4
10

3
10

2
10

0 200 400 600

800 1000
Threshold [DAC]

1 1 1
200 400 600

1 1
800 100
Threshold [DAC]

— om a2 s - YRR
7 7
g2 F covtes oz g s w0z
30 ean 194 or Mean .
s ris 5486 © RIS 1223
Iéo ngetow 0 %’Oﬁ L ngetow 0
i overton o s ovetow o
3 regra s 8ases07 S megrl 1816108
10 Skewness sz 10 Skewness 0023
.F
10
0°f
E 275.08 kHz
1 1 1 1 1 1
200 200 600 800 10 200 200 600 800 100
Threshold [DAC] Threshold [DAC]
_ oo 520 _ oo 25
[ Enties 502 [ Entres 602
& &
£ s s758 £ s 01
@ Undertiow o L) Underflow o
go 0 0 overton o
3. oo 3, [ —
10 sicur 10 Souness o850
10 10
3
10
10°
10
1 1 1 1
0 200 200 600 200 200 600 800 100

800 10
Threshold [DAC]

Threshold [DAC]

7
2 [T
27
m Mean 189.1
T s 3185
« 6 Underfiow o
B overton 0
8 oo 716100
10° Skewness 121
10°
10’
10°
10
1 I I I |
0 200 700 500 500 o0
Threshold [DAC]
- oo a2 0
7
2 F [T
27
by ean 1893
T Rivs 3454
1;35 indeton o0
3 overton o
3
o Integral  7.47e+07
10° siouness 15
10°
10°
10
1 I I I I L
200 200 600 800 100

Threshold [DAC]




_ romioin — oo — ot i
2, caes 2 é)v Enies 02 .%)7 Caves £
20'r r
: e s o e 174 > e 5
g s e g, s s 3, [
3 Ororion 0 &k inoion 0 o orion 0
< verton o E overton o < overton o

s [ — s - s [ p—
o0 T’ I % oo wor
10 10°
s
10 10°fF 10
10°
10 10°
10
0
q
4 I I N I I I |
700 700 500 00 o 700 700 500 F00 'Too 0 700 700 500 T00 'To0!
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]
oo _ oo i oo
7 E
[T 2, B a— [T ———
B o'F B
g s s g, s s 4 s s
g T &b AP & e
z z g
E overton o 5 overton o £ — o
; s negral 3 44ses07 S gl 32480107 3 e 2776107
0 Souness 2127 0 o stewness 3300 sieumess 44
10 10k 10
3 3 103
10 10°f
:
107 wf 10
19.78 kHz 10
10 ol
q
4 I I N 1 I 1 L 1 I I I 1
200 200 500 500 10 200 200 500 500 10 200 200 500 500 100!
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]

_ [EIEERD _ RS

z F o2 z CrRCT

20 Mean 188 0 r Mean 1886

o o

g s wes 2 ws uss

Underflow o © Underfiow o

r
& R & S ——
0 Sowness 1667 o Siewness 2571

10° w0'fF
s s

10 10°

10° 10°

10 0k
4 I I N
200 700 500

800 10
Threshold [DAC]

200 400 600

800 10
Threshold [DAC]



_ ooz % _ remm i _ oz _ oo 21
z Ere—— Z [ Ere—— zZ
Ei Mean 1889 © Mean 1902 E Mean 1905 © Mean 1892
g s am g [ g, s s g, s s
. nrton 0 ES o0 E S w0 kS rion 0
g owten 0 g owton o H owto o g owton @
3 3 . 3 3
8. gl 32160007 s g 26750107 s - s [ —
10 stewness 335 o Steuness 215 RO o stewness 1247 o steuness _a225
10* 0'F 20°

s
10° 10°) 10
:
10° 10° 10
10
10 'S
q
1 1 1 1 1 1 1 1 1
0 700 700 500 T00 'To00 700 700 500 T00 60! 700 700 00 F00 'Too 0 700 700 500 T00 'To0!
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]

_ o i _ o iz . oo iz o i
Z F s ZF B Fr—
20 e 103 2 e 205 - e 5007 [
g F s so £ ws 0 - s 1o [ —
Sk e g A &'F e B
20 F z z
S owrtow 0 E owton 0 H overton o oo 0
S.s[ i 7e+07 3.5 4, &° i e+ I 25650407
Sof el 3557000 S [p— &k e 38140008 g

r stewness o3 Siouness 3705 stewness _ouz siouness 22
. 4
10'f 10'f
0 10
10°
10.18 kHz
0l 10

I I 1 I I I i I I I 1 I I I I I

200 200 500 500 10 200 200 500 500 100! 200 200 500 500 10 200 200 500 500 100!

Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]

_ R _ IR _ Y

7 7 F 7

7 s o oy N , s o

20’ ' -

9 o o

g s am g s ua g, ws e

s
o et 0 vndeton 0 &k ieton 0
3 3 3
s ol 36050107 . el 33450007 s ol 27580007

o s 100 0 L'y s 5315

10* 10* 10'
s

10° 10° 10
10” 10° 10° |
10 10 0)

1 I I I I
0 200 700 500 200 700 500 500 00 200 700 500

800 10
Threshold [DAC]

Threshold [DAC]

800 10
Threshold [DAC]



_ ooz i _ ez iw _ ooz ot _ oo 21w
7 7 @, 7 .
g [EIT—— ® [T — ®F s o & e o2
> e 102 ® w05 T e 11 : e s
g, s e g s 2. s 22 g s 0w
‘éo Undertiow ) %0 Underfiow o %0 r Underfow o iﬂ Underfon o
< owrtow 0 < oveton o < overton o < owrton 0
s g 26790007 s [ — s e 15200007 s g 4703007
o owess 2158 0 wr s 1504 0
10° 10° 10
10° 10’ 10°
10° 10°F 10°
10 10 10
4
1 1 1 1 1 1 1
0 700 700 500 T00 'To00 700 700 500 00 o 700 700 500 F00 'Too 0 700 700 500 T00 'To0!
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]
_ oo ez _ o iz o iz _ o iz
7 F o 7
2, Er— g [T & B a— g [T
20 e 2105 < [P 2r e 25 & e 904
% . s rou Al s ues %) . s cozs % s e
) inderton 0 & inderton 0 = ineton 0 inderton 0
S overton 0 S overtion o s overtin o 5 overton o
& o s & o st g g v i
|Skewness 3705 Skewness __0.1412 o |Skewness __4.733 0 |Skewness 204
10° L o 10°
s s
10 r 10
10° 10°
684.32 kHz .
I I 1 I I 1 I I I 1 I I I I I
200 200 500 500 10 200 200 500 500 10 200 200 500 500 10 200 200 500 500 100!
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]
_ R _ [ETEEEYS _ R
7 7 7
7 G o I ) s o
20’ Y 'y v s
9 9 o
g ws onm g s we g, wis o
S inton 0 ES w0 & inoton 0
H owrtow 0 < owton o E overton o
s e — e 27580107 s S —
o i 0 kol o e 10
10* 10 10'f
s
103 10 10 r
10° 10°
o 0f
1
1 1 1
0 200 700 500 500 o 200 700 500 200 700 500
Threshold [DAC]

800 10
Threshold [DAC]

800 10
Threshold [DAC]



_ oo e ot e n _ oo m o _ [T
7 ™ 7 7
z e a— K os o Z T — Z cwes o2
-;10 e 1017 5, vean . o ean 1661 gﬂ e 1902
g v mz % s e 5 s na g s sean
X onrton 0 o0 g, inoion 0 cs rion 0
0 € % %
g owdon 0 E . owrton o B owten 0 & owton 0
g, S — & el 2000000 8. el 47150007 g, —
o Skeness 1042 Skewness 0006521 10 Skeuness 269 o Siomness 35
10 10 10 10
s
10° 10 10° 10°
10° 10° 10 10°
10 0 10 10
q f
1 1 1 1 1 1 1
0 700 700 06 500 'To00 700 700 0! 00 o 700 700 500 500 'To0! 0 700 700 00 00 'To0
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]
_ om0 _ o i _ om0 75 _ o i 2o
2 s w0z [ Cnes w02 2 s w0 2 Cnes w02
; & g, &
i:n e 1670 s F e 2036 ' e 170 3 e 1075
g s s B ws s 5 s aser g s ase
6 Undertiow 3 o Undertow o 6 Undertiow o ° Undertow o
20 owton 0 g om0 or w0 4 owtor 0
3 [py—— S° negral 2386408 S gl 60550207 Ss negral 50168407
5 @ s o
10 stowness 03 Stowness 523 10°F stowness_so00 stouness 370
10 ok 10°
10 s 10°
10
10°
10 10°
10 13.22 kHz 10
10k
f
1
1 1 1 Il 1 1 1 1 1 1 1 1
200 700 500 500 o 200 700 500 500 o 200 700 500 500 To0! 200 700 500 500 760
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]
_ e _ e _ [EovEEE)
2 | Enties 602 2 § Entries 602 g Enties 602
i P I N o
g E g 5
x g Underfiow o L) Underflow o x g Underfiow o
20 overtou o o overton 0 or overtou 0
3, N~ 3, i —— 8, -
10 stowness 7058 10 Stowness o433 10| stowness 1045
10 10 10
10° 10'f
10° 10°
10 10k
1 1 1l
0 200 700 500 200 700 500

800 10
Threshold [DAC]

800 10
Threshold [DAC]

600

800 10
Threshold [DAC]




_ Yy _ YR _ Y _ YTy
7 7 7 7
z [ — z os o2 Z T — Z, cwes o2
S & & %
g . W son g s s 5 s soes % .
o indeton 0 . ondetow 0 . uneton 0 ndeton 0
£ overtow 0 0 overton o or overtow 0 £ oveton o
8. O — 8 [—-— 3 - 8, e —
o s 3330 20’ ok e 5132 0
10 10° 10'fF 10°
10° s . s
10 0'f 10
2
10 w 107
10
10 0f 10
f |
1 1 1l 1 1 1 1 1 1
0 700 700 00 500 'To00 700 700 00 00 00 700 700 500 500 'To0! 0 700 700 00 00 'To0
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]
_ oo (YT _ [T _ romamin
2. F s w0 ® Cnes w02 2 s w0 2. Caes 02
, 5 8
do'r e 1017 > vean . r ean 181 or e 1984
s F s 22 % s e g s na g s 105
Sk o5 & s £k owos o b o
§ gl soses07 &’ [— 8. g 47150007 Sk e 2270008
10'F N
10 10
10 10°
5.72 MHz w0
10
i
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
200 700 500 500 o 200 700 50! 500 o 200 700 500 500 o 200 700 500 500 760
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]
_ ey . [EIYERT _ [EovErE)
T ECRCS D Cra— 7 ECRCS
So’ viean 179 P Mean 2026 ’ ean 1874
o ndertow 0 & Undertow o X ndertow 3
2 oo 0 = ovetor 0 or overton o
3. [ R oo 230000 8, [
10 stewness 3033 Stowness 5233 10| stewness_so04
10* 10'f
10’ 10°fF
10° 10°f
10 10k
1 1 1l
0 200 700 500 200 700 500 200

800 10
Threshold [DAC]

800 10
Threshold [DAC]

400 600

800 10
Threshold [DAC]



_ oo s 012 13 — hcom s 0 2 10 — oo s 012 12 _ o s o1z 1t
= ean 1882 = Mean 180 = ean 1883 = Mean 1883
g0 ws o » s s or s s & s s
o ncerton < onseton 0 [ P o onseton 0
g0° overtow o &° overtow o 2k overtow o &’ overtow o
8 [ — S p— 8 A 3 s

5 Skewness 1045 s Skewness  22.28 S | Skewness. 153.1 s Skewness. 1351
10 10 10 10
10* 10* 10'f 10*
10° 10° 10 10°
2 2
10 107 10 10
10 10
10 10
1
1 1 1 1 1 1 1 1
0 200 700 500 500 'T000 200 700 500 00 10! 200 700 500 500 'T00 0 200 700 500 500 o0
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]

_ o 5 01 2 00 - oo s oz 10 . o 5 01200 _ oo s 02 00
= ean 1888 = Mean 1001 = ean 1886 =, ean 1888
F ¥ e s o'r ¥
< E nsetow 0 « Undetow o z ., nseton 0 « indeton o0
5o oo o E) e 0 B f oo E) ootor o

8 et 80710007 8 g 03676007 3 el 9.2380007 8 e 80716007
10 | Skewness 264 105 Skewness 5191 105 r | Skewness 2451 105 | Skewness 264

. .
10 10 10
s s
10 10°fF 10
10 10° 10°
N 12.78 kHz .
1 1 1 1 1 1 i 1 1 1 1 1 1 1 1 1
200 200 600 800 10 200 200 600 800 10/ 200 200 00 800 100 200 200 600 800 100
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]

_ o5 01205 _ o5 020 _ o s 1200

2 Enties 602 2 Entries 602 2 Enties 602

S g )

= e 1004 e isma . e 102

g s 2208 0 s 52 or s s

c ., et 0 < et 0 - incetow 0

go overton o =) overtow o 0o overtow o

3. — 8 e 74720007 s, -

10 skewr 1327 10° Skeuness 5712 10 skewness 1194

10* 10

B s

10 10°
2 2

10 10°
10 10f

r
I I i
500 800 10 200 700 500 200 700 500
Threshold [DAC]

800 10
Threshold [DAC]

800 10
Threshold [DAC]



ECoungRategeps]

12 CoungRateyieps]

=CoungRatefieps]

romcoors — o s oo — romsoon
Mean 1887 jzt)7 r vean 1803 -33 viean 1683
RIS a247 T Rus 4213 T RMs sa1
nton 8 g, oton 0 % ton o
overton o o overtow 0 £ oveton o
. [ — 3, [ 3. o ssta0ic7
Scouness 1005 0 Stewness o734 10 siouness 452
10 10°
0'fF 10’
107 10°
ol 10
L L L L | 4 L L L I
700 700 500 T00 60! 700 700 500 F00 'Too 0 700 700 500 T00 'To0!
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]
oo s oo _ room 5020 _ o s oo
7 7
F [ 2 B 2 F [T ———
e 220 o' e 102 0 e 1854
E s ot g s s g s o
Underton o ;)6 [ nderton o ‘éoﬁ underton o
owton 0 E overton o ) oo 0
. g5 4ger07 38, e ss21c07 8. e 57550107
comess 2010 0° 1o
10 10*
5
10°f 10
;
wk 10
1
28.33 kHz ok ’
q
4 I I I I r I 1 L 1 I 1 I 1
200 200 500 500 100! 200 200 500 500 10 200 200 500 500 100!
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]
[ _ e
F Entries 602 2 Enties 602
Mean 1803 i oan 1684
Underflow o x g Underfiow o
owton o or overton o
JI—— 8, -
Sowness _ssa1 0 Stewness s
10'fF
s
10°
10°
ol
E 1 L L L I
200 700 500 500 00 200 700

Threshold [DAC]

600

800 10
Threshold [DAC]




ncoun 5 160 22

_ _ eems o _ [T _ eem o
& . s w0z & Caes 2 é:'v Enies w02 .%)7 Caves w0
0 . r )
5 e 101z 2 o : [P 2 o 104
- o 25 & s s 2. s £ s 2
o et 0 onseton 0 P onseton 0
z owion 0 g owton o 2r owtow 0 g owton 0
H 2 H H
. N — s R . A s ES——
o s 00 0 %' s 230 0
.
10° 10 10
s s
0 10 10
10° 10 10°
" 10 10
fl
1 1 1 1
5 700 700 500 S 700 700 00 00— 700 700 500 500~ —"T00! 0 700 700 00 00100
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]
_ [ _ YIS RS _ [T
zF T zF % T %
& R & R Br &
g, s war g ws 8. s 1ss £, s 1200
%o nderton 0 %o Underton o o' nderton o %0 underton o
W ) W o] B o] B 3 3 e
10° 10" 10°
10 s 5
0K 10
>
10 10° 10°fr
W | 13.16 kHz '
0 10 r
q fl
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
200 700 500 500 10 700 700 500 500 T0 200 700 500 500 10 700 700 500 300 100
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]
_ [T _ T _ T
7 7 7
) ECE Z F O | CCES
g &' ' PR
P P o
A s nm B ws g s
s
%o et 0 % et 0 %" | inceton 0
£
g owion 0 g owton o £ owton 0
S0 [—— 3 [— & ——
0 |Skewn 2664 0 Skewness. 26.73 r | Skewness 26,51
10"
5
10
10°
10
E 1 1
0 700 700 00 700 700 500

800 10
Threshold [DAC]

800 10
Threshold [DAC]

200 400 600

800 10
Threshold [DAC]



ECoungRate fgps]

sCoungRate @

& CoungRate fgps]

roms o - o s o0 - oo s o2 0on
N3 s o0z 7 oo w0z 7 e o0z
e s 4 s g, s a1
hOS &k P kS o0
oveton o < overton o < owrton 0
s [ — s e 26790007 s [ —
S o %' e % s 5
. 10°
10
s B 10’
10°f
10°
: 'l
10
'S
4
4 I I I I I |
700 700 500 00 o 700 700 500 F00 'Too 0 700 700 500 T00 'To0!
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]
e s 72 0% _ Ao s 22 021 _ om0
[P o' v 1ms oK e 03
s s g s ses g s as
.
e I '+ e I R
3 ‘ 3,
s g 29616107 3. e 2876607 & e 25416107
Skouness 2268 0 Skewness 5292 Skeunss o108
. 10
10'
s
10 E
2 10°
10° |
17.28 kHz 10
'S
i
4 I I r I 1 L 1 I I I 1
200 200 500 500 10 200 200 500 500 10 200 200 500 500 100!
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]
e on _ o sz
F Entries 602 2 S Enties 602
Mean 1833 ol o ean 13
Underflow o @ Underfiow o
owton o or overton o
3 [ — 8. ol 34850007
[ 0 Stewness 1032
1 L
200 700 500

800 10
Threshold [DAC]

600

800 10
Threshold [DAC]



_ o s 2200 — hcom s 20 8
7 7

g enties w0z g s a0z
5 ean 1794 > ean 1m0

5 ws 2007 3 [
13 inieton 0 %y vndeton 0

H overtou o £ overton 0
8 s tegral 3497407 Ss Imegral 31540407
o e 5152 o0 Somes 201

.
10 10°
s
10 10°
2
10 102
10
10
4
1 1
0 200 700 500 500 'T000 200 700 500 00 10!
Threshold [DAC] Threshold [DAC]
- o s 72058 — om0
N Erea— Z
3 vean 170 m wean 2109
s s s :.F s s
s .

o nsetow 0 Undetow o
g owton 0 4 owtor 6
8. et 30750007 S gl 67150007
10 Stewness a7 10 Skewness 1501

10°
s
10
10°
of | 52.00 kHz
I 1 1 I
200 200 600 800 10 200 200 600 800 10/
Threshold [DAC] Threshold [DAC]
_ oo s 22045 _ oo 5 22051
T ECRCS 7 F Er—
So’ viean 1801 20 Mean 84
] o
] s 208 g} s ses
& Underfiow o Underflow o
20
5 overtou o £ overton 0
3 3
3 regra s egrl 35240407
10° steu o Stowness 1178
10* 10°
10°
10”
10
1 1
0 200 700 500 200 700 500

800 10
Threshold [DAC]

800 10
Threshold [DAC]

= icom s 20
7
§0’ Entres: 02
E) ean 102
s s s
° Underfiow o
£ o
8 [ ——-
10 Skewness 4207
10°
10°
10°
10
4 1 1 1 L
0 200 700 500 500 o0
Threshold [DAC]
- oo s 200
7 F
o e 1785
3 RMS 4626
5 Overfiow o
3’ o 2313007
siounoss _avas
10
10'
10°
o
1
1 1 1 1 1
200 200 600 800 100

Threshold [DAC]



ops]

CountRate
S

S

iegral 3966407

Skewness 1052

) _ EYrYY
o
I % s 02
[P o P
w2 g s sse
onrton 0 3 o0
owion 0 g owtor 0
2
%o

Integral  2.195407

Skewness 7313

1 1
0 200 700 500 800 1000 200 700 500 00 0
Threshold [DAC] Threshold [DAC]
_ o 522 0 57 - om0
2 E covtes ooz 2 s w0z
0 vean 101 3 vean 26
s s a1 5 s ssst
.

0 Underfiow o 6 Underflow o
g owton 0 » owtor 6
3 3
8. g 31576407 8. e 452007
10 Skewness _s0.22 10 Skewness 2416

10°
10’
10°
of | 2359 kHz
I 1 1 I
200 200 600 800 10 200 200 600 800 10
Threshold [DAC] Threshold [DAC]
_ o5 72051 _ oo s 72055
7 ECRC z F Er—
20 viean w94 20 Mean 06
P )
g, s e g s 52
0 noetow 0 Undetow 0
3., - 8.F el 41670007
10 Siewness 5774 10 Scouness__sa77
10* 10°

3
10
10”

10
1 1
0 200 200 600 200 200 600

800 10
Threshold [DAC]

800 10
Threshold [DAC]

- oo s 22 0 60
%,y covies w0z
o e 1704
g, s 1
%o interton 0
€ overton o
S.s Integral  3.673e+07
‘1)0 Skewness 2299
10°

B
10
10°
10
1

1 1 1 1

4 200 700 500 300 T00

Threshold [DAC]

= oot 5 22,058
g F enves 02

jgg’ Mean 1791

3 s e

6 Underfiow o

» owtos

3, e 37780107
10 suouness _ssas

10°

s

10

10°
10

4 1 1 1 1 1
200 200 600 800 100

Threshold [DAC]



- rean e i%
7
Z cwes o2
%
T RMs 6118
% ton
g owton 0
& [——
0 Skewness 455
10°
10°
10°
10
f
1 1l 1 1
0 700 700 00 00 'To0
Threshold [DAC]
_ oL _ YA _ o % _ YT
3o vean 152 Eﬂ vean 24 go r vean 1867 gﬂ vean 1m0
g s see g s o g s o g s s
£, o ™% g PP &b e & o
g owrten 0 g owrton 0 H owrten 0 H owton 0
8 e — 8 gl 1020108 s ol 7140007 s gl sise007
10 stowness 105 10° Stowness 116 T stowness _ssss 0 souness_so72
g 10" 10°
10
0 10°f 10°
2 2
10 10° 10
1ok 78.92 kHz 0 10
i f
1 1 1 1 Il 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
200 700 500 500 o 200 700 500 500 100 200 700 500 500 o 200 700 500 500 760
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]
_ [y _ (YA _ [
i R 7 F e 7 ECaT
ean 1851 20 Mean 1858 L' ean 1858
o ot o oo g PO
g owion 0 éﬂ owton o %" r owton 0
. O . el 26410007 3 o 26220007
o stowness 5503 o Stowness 6707 o' fF stowness o725
10* 10* 10
s
10 10°
10” 10°
10 0k
1 1
0 200 700 500 500 T 200 700 500 500 o 200 700 500
Threshold [DAC] Threshold [DAC]

800 10
Threshold [DAC]



_ oo o 03 2 ot — hcow 6 03 2 33 — oo o 032 55 _ com o o 2
7 7 7 7
2 enties w2 2 F s a0z 2 enties w0z g [T
-;10 e 1657 ?So’ e 1862 o' e 177 o vean w71
5 ws 2w 5 s 252 ] s 20 5 s s
9o° nceton 0 c, vndeton 0 T, inieton 0 c, onseton 0
£ overtow 0 0 overton o or overtow 0 B oveton o
Sy [— 8 [— 3 O — 3 oot 11090008
o sness 51 0° ok siness 1082 0°
4
10 10* 10 10*
w0’ 10’ 10 10’
r
1w 10° 10°
10
10 10) 10
q q
1 1 1 1
0 200 700 500 500 'T000 200 700 500 00 10! 200 700 500 500 'T00 0 200 700 500 00 o0
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]
_ o 60525 - room s 023 . o 505250 _ o 6 052 5%
2 F s w0 2 Cnes w02 2 s w0 2 F Cnes w02
S 7 27 O 7 27
) ean 171 i) Mean 1993 bl 'S ean 1868 il vean 171
4 s s 5 s sesr 3 wis  2ou 4 s 2ae
c . Undertow 0 c, Underton o ;)e ndertow 3 e, Underton o
go overtow o B overton o or overton 0 B overton o
3 3 3 g E
8, el 11008 8. Inegra 103ses08 3. el 1199108 3. negra 95076007
10 steuness 2358 10 Stouness _asn1 o stewness _eass 10 siounoss _wras
10* 10'F 10
S B
10 or
2 E
10° o F 107
of | 19.75 kHz wf .
1
1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
200 200 600 800 10 200 200 600 800 10/ 200 200 00 800 100 200 200 600 800 100
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]
. oo s o5 242 _ [T _ o s 05245
2 Enties 602 2 Entries 602 2 Enties 602
87 [ Mean 1873 2 Mean 187.7 27 (Mean 187
‘30 » n'r
£ s 2ss £ s g £ s 20
@ o Undertiow o @ o Underiow o 33 Undertiow 1
go overtou o - overton 0 or overtou 0
] eur 114008 S E— 8. R —
10° Skewn 88.06 10° Skewness 2552 10 Skewness 682
10° 10
s
10° 10
2
10t 10° |
0)
10
I
1 1
0 200 700 500 800 10 200 700 500 200 700 500
Threshold [DAC]

800 10
Threshold [DAC]

800 10
Threshold [DAC]




_ oo o000 — reme s o — oo oo — rom oo
7 7 7 7
2 [T z, [T — g [T 2, e o2
G0’ ean w6 2 [P — $o ean 5 20 e 5
© Rus a121 © RMS 1325 T RMs 2,083 T rits a5
x g Underfiow 0 ) Underfiow o L) Underfiow o [ Underfiow o
EY owrtow 0 = oveton o = overton o ® owrton 0
8. el 0007 3. [ 3. oo 40570007 R o s0320107
10 Stewness o008 10 Scouness 2165 10 Stewness 310 10 scouness 5545
10 . , .
10 10 10
0 10’ 10 10’
10 10 10
10 10 10 10
4 I I 4 I 1 I |
700 700 500 T00 'To00 700 700 500 00 o 700 700 500 F00 'Too 0 700 700 500 T00 'To0!
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]
_ oom o000 _ om0 om oo _ e e o5 o1
‘gc ean 1853 Eg’ Mean 1965 ry ean 196.1 ° Mean 1845
5 s e & s sae g, s sess g s ses
% e £, % & e e & B
E owrtow 0 K owton 0 5 overton o E- oo 0
o Integral  7.243e+07 o Integral  7.291e+07 5 Integral  3.86e+07 Kl) s Integral  3.242e+07
s % 0
10 sieuness e 10 Siouness 107 Stewness a3 siouness 900
10 10° 0'r 10
s
10 10° 0 E
F
10 0k 10
10
W | 11.03 kHz
4
q 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
200 200 500 500 10 200 200 500 500 10 200 200 500 500 100 200 200 500 500 100!
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]
_ oo _ [T _ [
2 Enties 602 2 Entries 602 2 Enties 602
S % ok
g - 2 s s g -,
x g Underfiow o sk Underflow o x g Underfiow o
20 owrtow 0 Ed owton o or overton o
3. - 3, i — 8, -
10 Stewness 375 10 [ 10 Sewness 11
.
10 10 10'
10’ s
10
10° 2
10°f
10
0
1 1
0 200 700 500 200 700 500

800 10
Threshold [DAC]

800 10
Threshold [DAC]

200 400 600

800 10
Threshold [DAC]



. oo o 197 3 - o 6 197 37 — oo 197 0 — o 6157 2
7 7 7 7
g coties ooz g coies w0z g coties ooz g covies w0z
30’ ean 1829 jzﬂ Mean 1826 “xt) ean 1834 n Mean 1862
<1 v 397 © RMS 4201 T Ruis. 2969 T it 1464
o . Undertiow 0 ) Underflow o L) undertiow o @, Underfiow )
go 0 0 overton o 0 0 B oveton o
8 gl 74860007 3, s — R - 8 [
10° Skewness 7167 10 Skewness 69,17 10 F Skewness 95,15 10° skewness 1274
10° 10* 10' 10*
3 3 3
10 10 10 10°
10 107 10°
10 10 o 10
1 1
I I I |
0 200 700 500 800 1000 200 700 500 00 0 200 700 500 800 100! 0 200 700 500 00 T00
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]
_ o & 15 242 — "o 6 19 2 41 . o & 15245 . oot 6 19 2 40
2 covtes oz 2 s w0z 2 covtes oz 2 s w0z
S S s &
20 e 1852 bl e 2618 o e 1807 g e 1836
5 s 1664 3 s o 3 s 02 3 s sam
o netow 0 Eos ngetow 0 <. oo 0 Eﬂs nderton 0
0 werton r erion
% over o 5 overi o §0 over 3 H overt o
8 g 61946407 8 megral 10626108 S g 47270407 3 e 74160007
10 |Skewness 1274 10° Skewness _ 0.9953 10" |Skewness 9217 10° Skewness 2679
10" 10°
3 B
10 10
10° 10°
138.27 kHz
0f 10
1 1 1 1 1] 1 1 1 1 1 1 1 1 1
200 200 600 800 10 200 200 600 800 10 200 200 600 800 10 200 200 600 800 100
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]
_ o o152 4% _ Moo 5 15215 _ o o152 47
7 7 7
z Eones £33 z s w0z z B w2
So7 tean 2 tean ¥ fean
& W & w8 g W
£ s 1500 £ s 1067 £ s 275
@ Undertiow o sk Underflow o x g Undertiow o
go 0 0 overton o or o
3, O 3, [ —— 8. O —
10 Siewness 1035 10 Scouness 2126 0 Siewess o
10 10
3
10
2
10
10
I I
[ 200 200 600 200 200 600 200 200 500

800 10
Threshold [DAC]

800 10
Threshold [DAC]

800 10
Threshold [DAC]



ncoun 6 212 16

— o e 17 16 — oo 6 217 25 — o o 10
coties ooz 2. coies w0z g coties ooz 2. covies w0z
en 2126 k ean 1939 o' e 1015 %o ean 1948
s ss13 s s 59 k] s s s s 1248
Underfiow 0 & Underfiow o 6 Underfiow o & Underfiow o
ot 0 B ovetor 0 or . E owton o
ool 21510008 3. el 72510007 8. gl 77010007 8. el 25300008
Stewness a8 10 Steuness 1090 0 Siewness 2514 10 somess 3072
10* 10 g
10 3 10
B s
10 10 0r 10°
10* 0° 10?
10
10 10 r 10
b1'S A
1 1 1 1 1 1 1 1 1
0 200 700 500 800 1000 200 700 500 300 T00 200 700 500 800 100! 0 200 700 500 300 T00
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]
. o oozt — "ot 6 212 12 . o & 212 . o 6 712 11
go’ T F ) P
g2 covtes ooz & s w0z g covtes oz g2 F s w0z
o ean 3599 o Mean 219 bl ean 1911 '’ Mean 1909
a0 s 10 3 s w2 3 s sam 3 s sam2
< netow 0 %o ngetow 0 ° nertow 0 ‘éos et 0
do imegral 20330408 s Inegral 137408 S, imegral  7.669+07 S ntegral 10360408
o %o s
Skewness_ooosss Scouness 301 r Siewness 577 10 suouness 3135
10 .
10 10'F 10°
10 g 10° 3
10 r 10
10 10° 10° 10?
10 47.13 kHz wf "
1
1 1 1 1 1 1 3 1 1 1 1 1 1 1 1 1
200 200 600 800 10 200 200 600 800 100 200 200 600 800 100! 200 200 600 800 100
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]
_ "o 5712 10 _ oo 5 o120 _ om 571252
[ Enties 502 [ Entres 602 8 Enties 502
& & Sk
£ s uzs £ s o528 £ s 3500
@ Undertiow o sk Underflow o @ Undertiow o
go 0 0 overton o or o
3. gl 77720007 3, el 85340007 8, e 8250007
10 Siewness 2750 10 Sowmess 324 10| Siewness 7318
10° 10 10"
3 3
10 10
10° 10°
10 10
1 1 1 1
0 200 200 600 800 10 200 200 500 800 100 200 200 500
Threshold [DAC]

Threshold [DAC]

800 10
Threshold [DAC]



_ romeziow _ e e o _ roomezio _ e e o
7 7, 7 7
B e —— & os o2 2 T — g, cwes o2
30’ vean 1011 = vean 2126 »'r ean 1639 $o vean 1927
g ws s g s s g s 20 s s a1
6 Underfiow 0 Underfiow o & Underfiow o & Underfiow o
20 ot 0 = ovetor 0 or overton . E owton o
8. B & sl 2351018 8. oo 7253007 R o 372018
10 steuness _aass Stowness a8 ' f stewness 1030 10 scowness 76
10A 4 4
10* 10° 10
s
10’ 10 0k 10
10 10° 10° 10°
10 10 'S 10
f
1 1 1 1 1 1 1
0 700 700 00 500 'To00 700 700 00 00 o 700 700 500 500 'To0! 0 700 700 00 00 'To0
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]
_ oo ® oo _ oom oo _ oo oo
7 7 7
z T o a— 2, s 60 z e
g:n’ e 1005 i . e 30 1‘;3 r e 2210 go’ e 1085
g s e % s s 8, [ w2 5 s
6 Undertiow 3 = Undertow o Undertiow o 6 Undertow o
20 o o E owtn o 2r et o S oo o
H & 3 H
8. ol 25340108 el 25330009 8y o 1370108 8, gt 25300008
10 stowness_som2 Stouness _oos r stewness 3010 10 siouness 3o
' 10°
3 3
10’ 10
107 10°
5.79 MHz
0 10
q f
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
200 700 500 500 o 200 700 500 500 o 200 700 500 500 o 200 700 500 500 760
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]
_ [T _ [Ty _ [T
7 7 7
z ECRCS z Cra— 7 ECRCS
y 1 2 tean 27 tean
2 % P ok "
g s s < ws s £ s o
@ g Undertiow 0 @ Underfiow o o, Undertiow o
g0 overton o B veton o o r overton o
3, - 3. ip—— 3. ear a534007
10 siewn 174 10 Skewness 2753 10 Siewness 334
10 10° 10'fF
s s
10 10
10 10°
10 0k
1 1 1
0 200 700 500 200 700 500 200

800 10
Threshold [DAC]

800 10
Threshold [DAC]

600

800 10
Threshold [DAC]




— o e 2o — hoowm o 212 22 — oo o 21220 _ com o 21210
7 7 7 7
g T 2, T g T g [T
3o’ ean 1504 ﬁo vean 1904 ‘gt) r ean 1505 o ean 191
5 ws s 5 s s ] 611e 3 s e
E s Undertiow ) %ﬁ Underfiow o ;06 - Underfow o EJE Underfon o
0 overtow 0 overion o overtau o overton o
3 Integral ~ 9.601e+07 g Integral  4.306e+07 g Integral ~ 5.165e+07 3 Integral  1.005e+08
O 4 O s O o,
10 steuness _eras 10 Steuness 536 0°F stewness 5020 10 steuness 5200
10° 10 10'F 10°
10° 10 10°fF 10°
2 2 2
10 10° 10
10 10 o) 10
1 1 1 1 1 1 1 1
0 200 700 500 500 'T000 200 700 500 500 10! 200 700 500 500 'T00 0 200 700 500 500 o0
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]
_ oo e 1o _ [rTTET _ oo e 7o _ oo oz
7 7 7 7
g2 F ErEC % [T a— 2. ErC 2 F [T a—
go ean 1011 5 wen 7126 go 3 wen 1030 o ean 1011
g s sase & s s s s 29 k- s sas
Undertion o X Undertiow o 6 Undetiow o 6 Undertiow o
2o owtow 0 5 owton o or owton 0 B owion 0
3 3. 3 3
8 el 90976207 Iegal 21516408 3 egral 72510007 8 negra 90976007
%o s s
10 Steuness _saos Stounoss a5 0 Stewness 1000 10 siounoss _asoa
10 10' 10
s
10 10’ 10
10 10° 10°
oF | 34.29 kHz . .
-
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
200 200 600 800 10 200 200 600 800 10/ 200 200 00 800 10 200 200 600 800 100
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]
o s 71255 [T o s 71212
T ECCT ® EC %’ ECC
T noetow 0 e Ungetow 0 %o’ et 0
2 oo 0 = ovetor 0 ] overton .
3. [, & [ & [ —
10 Sicur 3072 Stowness 00053 or Skouness 3014
10 "
10* N o
s
10° 0 10
10° 10 10°
10 10 0

200

400

600

800 10
Threshold [DAC]

1 1 1
200 400 600

800 10
Threshold [DAC]

400 600

800 10
Threshold [DAC]



nCoun 7 060 15

nCount 7 06 0 13

= — — oo 106 036 — oo 7 06010
7 7 7 7
g coties ooz g coies w0z g coties ooz g covies w0z
307 ean 1033 by ean 1525 o'r [ $o e 1932
<1 Ms. 1848 © RMS 202 T rs 178 T s 235
x g Underfiow 0 ) Underfiow o @ r Underfiow o L) Underfiow o
20 overton 0 o overton o B overton o o overton o
8. gl 85770007 8. [ p— & i — 8, g 5677007
10 Skewness 9145 10 Skevness 69,05 (O o skewness 1002 10 kenness 8
10° 0 g
10
s s
10 10 10°
2 10° -
10 10?
10 or 10
r
1
1 1 1 1 1 1 1 1 1
0 200 700 500 800 1000 200 700 500 300 T00 200 700 500 00 100! 0 200 700 500 300 T00
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]
_ om0 - oo 7% 00 . o 7060 10 _ oo 706 0 00
ol 7 7 7 E
2 F ertes oz 2 s w0z 2 covtes w0z 2 F s w0z
s, 5. s, Sk
g0 ean 1032 il Mean 2003 or ean 1032 il ean 1923
5 s as 5 s a2 ] s 235 s F s 1010
< netow 0 ‘;{Os ngetow 0 C. oo 0 ‘éf - et 0
20 oo £ ST o' o ) oo
S E egral 93390007 S el 1104108 3. gl 6677407 S:F g 6320007
10°fF Skewness _ssar 10 Skewness 6150 10 Skewness o4 0r cemness __ga0z
u 10 10*
r r
B
10
F
2 10°F
10° | E
13.91 kHz i
0 10)
F E
1
1 1 1 1 1 1 E 1 1 1 1 1 1 1 1
200 200 600 800 10 200 200 600 800 100 200 200 600 800 10 200 200 600 800 100
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]
_ "o 706,007 _ oo 7%5.0.05 _ o 706,006
[ Enties 502 [ Entres 602 8 Enties 502
S g Sk
ey »
£ s 2620 £ s 20 £ s 321
x g Undertiow o @, Underflow o x g Undertiow o
20 overton 0 B oveton o or overton o
8., e 10220108 g [o— 8, ol 75840007
10 Skewn 7592 10° Skewness 9939 10 Skewness 8277
10 10"
3
10 10'fF
10° 10°f
10 10
1 1 1 1
[ 200 200 600 200 200 600 800 100 200 200 500

800 10
Threshold [DAC]

Threshold [DAC]

800 10
Threshold [DAC]




. oo 106 036 - nCoum 7 06 0.3 — oo 106 0 26 _ hcom 0o 0o
7 7 7 7
2 coties w0z 2 coies w0z Z coties ooz g covies w0z
30’ vean 108 3 Ve 1623 o e 1026 o vean 1021
<1 v 2 © RMS 1804 T Ruis. 159 T s 1851
IIO" Underfiow 0 L3 Underfiow o L) Underfiow o L) Underfiow o
& overton 0 o overton o @ overton o o overton o
8. - 3. el 84130007 8. - 8. el 11510008
10 Stewness 3820 10 Somness 11 10 Siewness 7411 10 sicmess 3088
10" 10" 10°
s s s
10 10 10
10° 10° 10°
10 10 10
1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1
0 200 700 500 800 1000 200 700 500 300 T00 200 700 500 00 100! 0 200 700 500 300 T00
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]
. o 7 06 0 12 — WCom 7 06 0 48 — o 7,060 50 _ oo 7000
2 F covtes w2 B s w0z g covtes ooz g2 F s w0z
o v 115 by - by ean 0 o e
5 s 1762 5 s s 4 wus  aon 5 s 1031
%o° netow 0 <, ngetow 0 ° oo 0 %’ - et 0
3 3 3 3 E
Go° g 6730407 3, e 1126008 S, o 04160007 Sk -
10 siamess 3575 10 o
9
10* 10
JE
10°fF 0
0k 10°
26.10 kHz 0f 10p
1
1 1 1 1 1 1 1 r 1 1 1 1 1 1 1 1
200 200 600 800 10 200 200 600 800 100 200 200 600 800 10 200 200 600 800 100
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]
_ "o 706000 _ oo %5052 _ o 7060 5%
7 Crves 502 z, T 6 ) Crres 502
: .
-;io viean 1023 %0 Mean 1928 ig r ean 1027
£ s 1016 £ s sar £ s 1607
x s Underfiow o Underflow o @ Underfiow o
3 3 3
B e 6320007 s el 0556107 8 g 90730107
o sowmss _au02 o Stowness 6783 10 stowness o536
10° 10
s s
10 10
10° 10°
10 0)
r
E 1 1 1 1
0 200 200 600 800 10 200 200 600 800 100 200 200 500
Threshold [DAC]

Threshold [DAC]

00 10
Threshold [DAC]



_ oo 7 06 120 — Ao 706 100 — oo 706 1 02 _ oo 706 1 5
2 s w0z & i caes ) é)v Enies w02 2, Caves 0
’ r 20
7;10 e 1832 B ean 123 v e 1814 > ean 1825
s ws e £ s asnt 5 s 2o %3 s 6as
& Underfiow 0 Underfiow o Underfiow o Underfiow o
20 ot 0 = ovetor 0 £ r overton . = owton o
3 3 3. 3
8. el 41280007 s gl 25976107 s el 3504007 s gl sas7e007
10 sicwness 103 o Scouness o1 o r Stewness 1033 o siouness st
10* 10 10°
1o 10 10’
0 10° | 10°
10 10
10 r
b1 q
1 1 L 1 1 1 1
0 200 700 500 500 'T000 200 700 500 00 10! 200 700 500 500 'T00 0 200 700 500 500 o0
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]
_ oo o s _ T o i _ oo 7 05 136 _ oo 7o 155
7 7 7 7
2 ErC g [T a— g ErC 2 F T a—
7;10 r vean 2 Eo ean  2sa o'r vean 1038 gﬂ ean 1826
5 F s 2o 3 s s0s 5 s o 3 s 2
%o° nsetow 0 %° Undetow o0 oy nseton 0 %’ undeton 0
5 overtow o g overton o g overton 0 s overton o
8. el 41130007 8. gl 5426007 3. egral 40230007 S negrar 50980007
10 stewess _so11 10 Stounoss 2121 0 stewness _as0s 10 stouness o221
10* 10' 10*
10’ 0| 10
10° 10° 10°
oF | 34.59 kHz of 0
1 1 1 1 I 1 r 1 1 1 E 1 1 1 1 1
200 200 600 800 10 200 200 600 800 100 200 200 600 800 10 200 200 600 800 100
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]
oo 705 112 [T o 705 150
Z Eones w2 Z F s w0z z B o
20 viean 1028 £o Mean 1829 0 r ean 1821
x s Underfiow o [ Underflow o © Underfiow o
3 e 5 S.F megra 20stes07 s el 431160007
10° Stewness 6 1o’ Stowness 1908 bl stowness 7674
10° 0'F
s
10°
10°
o)
1 1 I 1
0 200 700 500 200 700 500 800 100 200 700 500

800 10
Threshold [DAC]

Threshold [DAC]

800 10
Threshold [DAC]



_ om0 — oo — TR , TR
7 7 7 Iy
B [T g [T —— 2 [T g e o2
307 ean 174 by e 1693 w'r e 2007 - ean a8
g » 7058 4 s w2 3 s s ®° s 07
@ g Undertow 0 @, Underfiow o o, Underfiow o < Undertow o
EY overton o -4 verton o or overton o g, overton o
3 [ 8 [ 8 oo a180107 & o 2805010
10° skewness 204 10° Skevness 1495 0°F Skewness 337 skewness 005088
10°
10° 10° 10'F
5 5 5 10
10 10 10’
10° 10| 10°
10 10 0 10
q 4
1 1 1 1 1 1
0 700 700 500 T00 'To00 700 700 500 00 o 700 700 500 F00 'Too 0 700 700 50 00 'To0!
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]
_ o i _ oo o ., room 7o _ oo T
z F o ZF ® Fr— ZE
0 e 1675 0 vean 26 < . 0 vean 101
g s e 4 s o & s w07 5 s s
£ oo & s 7 oo £, s
g overton o E overton o H overton 0 ) overton o
0 stewness 187 0 Stounoss 3321 Steuness _oosons 10 stouness 1671
.
10 or 10¢
s s
10 10°F 10°
10° 10° 10°
0 82.53 kHz 10k 10
I 1 1 I i I I I 1 I I I I I
200 200 500 500 10 200 200 500 500 10 200 200 50 500 100 200 200 500 500 100!
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]

Threshold [DAC]




_ oo i — o i — oo o1t — TR
7 7 7 7
B [ET—— z, [T — g [ET——— 2, [
J0’ e 195 2 e 297 or o 105 20 e s
© s 1826 © RMS 7648 T Rus 2049 T RMs 1062
g, pu—— 5, it g, P 3 it 0
go overtow 0 0 overton o or overtow 0 £ oveton o
3 el 1500007 8 [ 8 oo 83580107 & o 370018
10" s 1155 20° ok s 1200 0
10° 10° 10'F 10
5 5 5 10’
10 10 10’
10°
10° 10° |
10
10 10 ol
q
4 I I f I | I L I |
0 700 700 500 T00 'To00 700 700 500 T00 60! 700 700 00 F00 'Too 0 700 700 500 T00 'To0!
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]
— om0 _ TR _ oo i1 _ oo ol
7 F D 7 7
2, Era— g [T 2 B a— g [T —
'gﬂ vean 216 s ean w38 r ean 181 > ean 216
T B RMS 4899 &0“ RMS 1407 < RMS 1684 5] RMS 48.99
%o nderton 0 & Underton o ;)e nderton o % underton o
S overton 0 S . overtion o er overtin o 5 overton o
0 suemess a2 Steuness_oosoes 10 Stewness 1671 0 siounoss 332
10* . 4
10' 10
10° s 10°
10°
10 10° 10°
o | 550MHz
10k 10
I I I I 1 I 1 L 4 1 I 1
200 200 500 500 10 200 200 50 500 10 200 200 500 500 10 200 200 500 50
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]

800 1
Threshold [DA(

€l



_ TR — PRI — TR — TR
7 7 7 7
2 T 2, T g T —— g [T
-;10 vean 1675 gﬂ vean 1579 gt) r ean 1681 o vean 167
g, e o210 s, s eoos z s saz 5 s ros
Unsetow 0 Unetow 0 . et 0 . unetow 0
2o owion 0 o owtor o or owion 0 0 owion 0
3. — s ——— 8, A—— 3, sy
10 e 0 Somes a7 ok I To
10 10 10 10°
s
10’ 0 0'fF 10’
10°
10° 10 10°
10
10 ol 10
1 1 1 1 1 4 1 1 1 1
0 200 700 500 500 'T000 200 700 500 500 00 200 700 500 500 'T00 0 200 700 500 500 o0
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]
_ o s _ TR _ o 7 o _ room T o8
go ean 193 Eﬂ’ wen 207 gt)’ r wen 1385 o ean 1003
5 s wzs 3 s e 5 s 204 ] s 12
o nsetow 0 %° Undetow o0 & nseton 0 ‘éos indeton o0
go overtow o & overton o or overton 0 K overton o
8 [ 8. gl 80486507 3. egral 83390007 8, negrar 05086007
10 Steuness 1008 10 Siounoss 337 10 stewness 133 10 siouness 105
10° 10' 10°
s s 5
10 10 10
10° 10° | 10°
" 23.24 kHz of "
1 1 1 1 Al 1 1] 1 1 1 1 1 1 )l 1 1
200 200 600 800 10 200 200 600 800 100 200 200 00 800 10 200 200 600 800 100
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]
[EATETY (TR o 7 11150
g EC = Er— Z. EC
2. s o B s 107 £ s s
1 et 0 & et 0 T, inceton 0
£ overtow 0 € overton o or overtow o
&, [, & e 26050 8, [
0 skewn s Skeuness 005088 0 Skewness 1671
. 10
10 10'
B
10 10°
10° 10° [
10 o)
1 1 1
0 200 700 500 800 10 200 700 50 200 700 500
Threshold [DAC]

800 10
Threshold [DAC]

800 10
Threshold [DAC]



_ oo 7 Zo % — hoom 7 0% — oo 1 Z0 5 _ hcom 7 030
7 7 F 7 7
g enties w0z g s a0z 2 enties w0z g [T
3o’ ean 1015 §0 ean 19 ' ean 1007 ga ean 1949
5 e oz 3 s oo ] s ss 5 s vem
@ o Undertion @ Underiow o a3 Underfow o @ Underfiow o
go 0 overton o or 0 0 oveton o
3 p— 8 [ — 3 g 71720007 8. E——
10° Siewness 502 10° Skeuness 3425 10" Siewness 563 10 Skewness 1092
10* 10° 10 10°
3 3 3 10°
10 10 10
2
10 w 10
10
10 10 0h
1
q
1 1 1 1 1 1 1
0 200 700 500 500 'T000 200 700 500 00 10! 200 700 500 500 'T00 0 200 700 500 500 o0
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]
7 o 71205 - om0 - o 712 057 v oo 720
2 F enes w2 2 s o 2 entios w2 2 F [T —
S 7 27 O 7 27
) ean 1045 i) Mean 24z o ean 1082 il ean 1902
4 s s 5 s a2 3 s s 5 s s
« g Underfiow o « 6 Underflow o © 6 Underfiow o « 6 Underfiow o
go overtow o B overton o or overton o B overton o
3 3 3 3
8, el 72960007 8, Imega 10460508 3. et 72090007 S, egra 72050107
10 E 10 Siounoss 2018 10 stewess _sios 10 siouness _e1ss
10 10*
10’ 10’
10° 10°
62.85 kHz 10f 10
1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
200 200 600 800 10 200 200 600 800 10/ 200 200 00 800 10 200 200 600 800 100
Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC] Threshold [DAC]
o 71204 Toom T 2042 oo 7 204
z Envies o z Ernes o z Ervies oz
g s 135 g sz £ fis s
x g Underfiow o L) Underflow o x g Underfiow o
20 overtou o o overton 0 o r overtou o
8., ol 52650007 3, [ — 3, [ —
10 skewn 21 10 Skewness 1109 10" skewness o063
10" 10 10"
10’ 10
10° 10°
10 0
1 1 1
0 200 700 500 800 10 200 700 500 200 700 500
Threshold [DAC]

800 10
Threshold [DAC]

800 10
Threshold [DAC]




	Contents
	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16
	Page 17
	Page 18
	Page 19
	Page 20
	Page 21
	Page 22
	Page 23
	Page 24
	Page 25
	Page 26
	Page 27
	Page 28
	Page 29
	Page 30
	Page 31
	Page 32
	Page 33
	Page 34
	Page 35


